
 

 

Η ΕΤΑΕΔ διεκδικεί άμεση επίλυση του ζητήματος της ένταξης των Τεχνολόγων 
Ακτινολογίας Ακτινοθεραπείας στην ασφάλιση των Β.Α.Ε. 

Πρόκειται για ένα διαχρονικό πρόβλημα, το οποίο άπτεται της άνισης μεταχείρισης 
εργαζομένων οι οποίοι απασχολούνται υπό τις ίδιες συνθήκες και στο ίδιο εργασιακό 
περιβάλλον .Ίση εργασία στις ίδιες συνθήκες όμως σημαίνει και ίσα δικαιώματα για 
όλους. 

Με τον Νόμο 3865/2010, προβλέπεται ότι οι μόνιμοι υπάλληλοι, που προσλήφθηκαν 
από την 1η/1/2011 κι έπειτα, υπάγονται στο ΙΚΑ και δικαιούνται ασφάλιση ΒΑΕ όπου 
αυτή προβλέπεται. Ο  εν λόγω Νόμος ωστόσο δημιούργησε εργαζομένους 
διαφορετικών ταχυτήτων. 

Επιπλέον των εν λόγω διατάξεων, το Υ.Υ. σήμερα, δηλώνει με όλους τους τρόπους 
και σε όλα τα μέσα, την πρόθεσή του να εντάξει στο ασφαλιστικό καθεστώς των ΒΑΕ 
μόνο τους Νοσηλευτές και το προσωπικό του ΕΚΑΒ που προσλήφθηκαν πρίν το 
2011 εξαιρώντας όλους τους άλλους κλάδους. 

Είναι αυτονόητο όμως ότι οι Τ.Α.Α. και οι επαγγελματίες υγείας που εργάζονται 
καθημερινά εξίσου σε συνθήκες υψηλής σωματικής και ψυχικής επιβάρυνσης πρέπει 
να αναγνωρίζονται εξίσου θεσμικά και ασφαλιστικά. 

Ως εκ τούτου το Δ.Σ. της ΕΤΑΕΔ, μετά από συνεργασία με την Π.Ε.Τ.Ι.Ε., και την 
κάλυψη της ΠΟΕΔΗΝ, αποφάσισε να συμμετέχει δυναμικά στην κινητοποίηση της 5ης 
Ιουνίου διεκδικώντας την ένταξη του κλάδου μας στο ασφαλιστικό καθεστώς των 
ΒΑΕ. 

Η ρύθμιση του διαχρονικού αυτού προβλήματος αποτελεί στοιχειώδη υποχρέωση 
της Πολιτείας απέναντι στους ανθρώπους που κρατούν όρθιο το δημόσιο σύστημα 
υγείας. 

Καλούμε λοιπόν όλα μας τα μέλη να συμμετέχουν δυναμικά και μαζικά στη 
προκηρυχθείσα Στάση Εργασίας και την συγκέντρωση στο Υπουργείο Υγείας (ή στα 
κατα τόπους σημεία συγκέντρωσης) μαζί με τους υπόλοιπους υγειονομικούς 
εργαζόμενους (Ιατρικά Εργαστήρια κ.α.) την Παρασκευή 5 Ιουνίου 2026, από ώρα 
12:00 έως 15.00  

Οι Τ.Α.Α. δεν αντέχουν άλλες αποσπασματικές εξαγγελίες, καθυστερήσεις και 
επικοινωνιακές διαχειρίσεις. Ο κλάδος ζητά ξεκάθαρες απαντήσεις, συγκεκριμένο 
χρονοδιάγραμμα και πραγματικά θεσμικές λύσεις. 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Τ.Α.Ε.Δ.     

 

Ο Πρόεδρος                                        Η Γενική Γραμματέας 

              Κωνσταντίνος Γεωργιάδης                            Μαρία Πουλτσάκη 


